

2019年2月28日 星期四 编辑:李怡青

荥阳时报 Y 10

美编:王小羽 校对:学文

荥阳两会访谈

点热点难点问题 为荥阳追赶超越贡献力量

更有方向 更有信心 更有力量

访广武镇党委书记范超杰

听了政府工作报告,对加快广武发 展的思路更加明确。2019年,广武镇将 在荥阳市委、市政府的正确领导下,动员 广大党员干部群众,统一思想、认清形 势,保持战略定力,明确主攻方向,铆足 干劲、砥砺前行,围绕"四重点一稳定-保证"工作总格局,坚持"农业立镇、工业 强镇、三产兴镇、生态美镇、环境优镇"战 略方向,力争实现社会经济高质量发展, 奋力实现"富民强镇"新跨越。

对保障广武经济平稳运行更有信心。 结合政府工作报告提出的深化"放管服"改 革,坚持"稳"字当头,围绕经济运行热点、 难点、强点,充分利用镇域交通区位优势, 紧盯区域优质产业,保障经济运行在合理



区间,为我镇经济发展奠定坚实基础。同时落实"一个项目、一名领导、一个班 子、一个方案、一抓到底"的工作机制,对重点工程项目和重点工作,实行早期介 人,全程跟踪,开展镇重点项目"保姆式"的服务,及时解决企业面临问题。

对推进广武新型城镇化建设更有干劲。广武镇将牢牢把握政府工作报 告所提出的"以建为主、提升品质、扩大成效"的阶段性任务,以中心镇建设为 契机,重视社区建设、群众回迁等工作,推进新型农村社区建设。完成45万平 方米的安置房建设,完成31.7万㎡基础设施配套启动,做好1200户、4800人拆 迁工作,启动胡村后续安置工作,启动一环廊道150户、700人回迁工作。

对持续整治环境卫生更有方向。牢固树立绿水青山就是金山银山的理 念,制订改善人居环境实施方案,推进城乡接合部卫生整治,建设人居环境 达标村、示范村,郑州市级卫生村。全力以赴打赢污染防治攻坚战。做好中 央、省、市环保督察反馈问题、环保督查交办案件的整改落实。严格落实"河 长制",加强河道日常巡查监管和强化黄河湿地保护工作,确保水清、岸绿。

全力保障广武群众民生福祉更有力量。报告用高质量保障和改善民 生,让群众生活更有质感更有温度来提升群众的获得感、幸福感、安全感。 加强社会保障体系建设,确保新型农村合作医疗、新型农村养老保险参合率 达到100%,实现"应保尽保"。落实优抚政策,发放困难补助。展"我们的节 日"、移风易俗等精神文明创建活动。挖掘传统文化潜力,汉霸二王城、青台 仰韶等拥有深厚的历史文化,尤其是作为象棋文化的发源地,利用世界棋王 争霸赛,将象棋文化发扬光大。

开启高质量发展新篇章

访刘河镇党委书记王军伟

2019年既是刘河镇跨越发展的关键 时期,也是"爬坡过坎、攻坚转型"的紧要 关口。全年刘河要围绕"四重点一稳定 一保证"工作总格局,重点做好"六抓", 推动经济社会高质量发展。

抓好大项目建设。投资4.5亿元的 河南冠普建设工程有限公司新型材料及 装配式建筑生产线建设项目计划于2019 年7月底前建成沥青混凝土及彩色透水 砖生产线并投产,年底建成预制构件生产 线。投资3亿元的知善温泉社区建设项 目计划2019年5月底前将原亿鑫化工债 权债务处理完毕,将180亩土地组卷上 报,争取年底土地出让摘牌。除上述两个 市定重点项目建设外,刘河将继续积极谋



划实施河南金禄市政建设工程公司地铁管片生产线项目等其他5个项目。 抓好产业发展。巩固扩大杂粮、花椒生产基地、养蜂专业合作社规模;

重点抓好永泰陶粒砂12万吨订单生产。积极推动三山、知善两个温泉度假 区建设,大力发展特色乡村旅游,促进全镇第三产业健康发展。

抓好脱贫攻坚战。重点抓好12个扶贫项目建设,完成总投资853万元, 确保扶贫项目如期完成并发挥效益。

抓好民生改善。进一步规范城镇低保工作,加强人口和计划生育工作, 扎实开展文化及精神文明创建活动。完成省级文明镇复审及创建省公共文 化服务体系示范区第二批达标示范点的建设、验收工作。继续开展"扫黑除 恶"专项斗争,进一步净化社会治安环境,保持全镇社会大局稳定。

抓好党的建设。2019年重点在党员干部培训、党内制度落实、支部服务 水平、标准化党建模式打造等方面下功夫,争取党建工作更扎实、更规范、更 有序,以高质量党建推动全镇经济社会高质量发展。

精准发力 推动教体事业高质量发展

一访荥阳市教育体育局党组书记、局长周培山

2019年,荥阳市教体系统将全面落实《政府 工作报告》"坚持教育优先发展""加快发展群众 体育事业"各项工作部署,从六个方面精准发 力,推动荥阳教体事业高质量发展。

加强教体系统党的建设。强化党建工作的 统领作用,加强和改进思想政治工作,推进基层 党组织建设,加强党风廉政建设,以党的建设高 质量推动教体事业发展高质量。

全面提升教育教学质量。成立教育质量奖 励基金,对在教育教学工作中作出突出贡献的 学校和教师进行奖励;实施高端教育科研机构 合作联盟机制,启动荥阳教育千百十人才工程; 实施《荥阳市学前教育第三期行动计划》,持续 完善治理义务教育大班额工作机制、保障机制 和长效监督机制,推进学前教育、义务教育优质



均衡发展;加快发展职业教育、民办教育和社区教育;以创建河南省教育信息化2.0 示范区为契机,加快推进我市教育信息化建设。

加快教育基础设施建设。完成商隐路小学等5个续建项目,确保京城高中续建 项目主体完工;稳步推进实验高中扩建和机电学校迁建;完成崔庙初中等4个改扩 建项目;新建菖蒲路小学等7个中小学,新增教学班222个、学位11100个;完成成皋 路幼儿园等8个新建、改扩建项目,新增教学班87个、学位2610个。

加强教师队伍建设。改革教师招录补充办法,公开招录新教师300人;完善教 体系统后备干部培养工作实施办法,加强教育后备人才培养;实行师德师风"一把 手负责制"工程,强化师德师风、纪律作风建设。

提高教育发展服务保障能力。做好高招、中招、义务教育招生和学前教育入学 工作,最大限度保障学生安全平稳入学;提升学校安全风险防控能力,全面构建"党 政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责"、"三管三必须"安全管理责任体系;强力推 进教育督导工作,优化督学责任区分包机制。

加快发展群众体育事业。举行第十六届世界象棋锦标赛启动仪式、2019年全国象 棋业余棋王赛河南赛区预选赛暨楚河汉界河南棋王赛;完成"一场两馆"和老年活动中 心建设;持续开展全民健身日、全民健身月等活动,最大限度满足广大群众健身需求。

聚焦重点项目建设

访王村镇党委书记车玉峰

2019年,王村镇将以党的建设高质量,推 动经济发展高质量,实现人民生活高质量,重 点突出三大项目建设,以项目促转型,以项目 促发展。

王村镇中心镇改造暨红酒小镇建设项 目。立足"郑州市中心镇"新定位,按照中心镇 总体规划,全面实施荥阳城乡融合共享田园综 合体建设项目,在2019年加快实施《王村镇中心 镇改造暨红酒小镇控制性详细规划》的评审批 复,加快启动安置房建设区域的地探物探及安置 房建设工作,争取让拆迁群众早日回迁。通过实 施中心镇改造,不断完善各项基础设施,优化产 业发展布局和公共资源配置,将王村镇镇区打造 成具有城市综合功能的小城镇,把人才和劳动力 留在王村,为王村镇发展提供永久动力。



樱花小镇项目。以孤柏渡4A景区、南水北调工程水利风景区、万亩樱花种植 基地为依托的樱花小镇项目,今年项目拟投资10亿元,其中城市基础设施类项目4 个,城市公共服务设施类项目10个,特色小镇类项目1个,产业发展类项目4个,重 点建设春风樱花园项目等5个小镇核心服务区项目,同时加快小镇建设区商业中 心、会议度假中心等基础设施建设,小镇的建设将进一步丰富樱花文化底蕴,通过 建设"宜居、宜业、宜游"的生态环境,搭建创新创业平台,孵化、培育和发展特色产 业,延伸樱花产业链条,打造"生产、生态、生活"三生融合及"产、城、人、文"四位-体的特色小镇示范区,推进特色小镇建设和旅游业的深度融合,逐步树立王村旅游

游乐设备产业园区项目。园区确址王村镇韩村,总规划面积1035亩,一期用地 281.9亩。2019年王村镇将主动作为,积极与上级协调推进产业园区一期建设用地 指标的批复工作,联合市征收办完成游乐设备产业园附属物调查,附属物赔偿款公 示、赔付、清表和围挡建设工作,完成《控规》的公示和批复工作。同时把产业园区 的产业规划与产业园区招商引资结合起来,按照产业集群的发展规划,吸引行业龙 头企业在园区内落户,打造一批产业配套、功能互补、紧密协作的游乐设备产业经 济实体,推进全镇游乐产业实现集聚发展、集约经营、集团管理,逐步实现游乐产业 强镇目标,推动民营实体经济稳步发展。